



TePa Proiect SRL

Alba Iulia, str. Apuseni, nr. 2, județul Alba
Punct de lucru: Alba Iulia, str. Fredric Mistral, nr. 3
Nr. ONRC: J01/1602/2019
CUI: 41701732

FIȘĂ PREZENTARE LINIE DE FINANȚARE

Categoria: Programe adresate societăților comerciale

Finanțator: Guvernul României

Program de finanțare: Schema de ajutor de minimis privind organizarea de misiuni economice în străinătate

Obiectivul programului: Scopul prezentei scheme este de a susține operatorii economici români în procesul de promovare a exporturilor de produse și servicii românești, prin acordarea de ajutoare de minimis pentru acoperirea costurilor de participare la misiuni economice în străinătate

Solicitanți eligibili: Societăți economice, Cooperative

Activități eligibile: Misiunile economice sunt acțiuni organizate în scopul explorării, consolidării, valorificării și dezvoltării oportunităților de afaceri pe piețe externe și se referă la prezentări de produse, miniexpoziții, reuniuni de afaceri, seminare economice și zile economice. Programul misiunilor economice în străinătate se elaborează anual de Ministerul Economiei, Energiei și Mediului de Afaceri (MEEMA) în scopul asigurării promovării și diversificării geografice a exportului. Ajutoarele acordate în cadrul prezentei scheme de minimis constau în acordarea de sprijin financiar de la bugetul de stat pentru acoperirea următoarelor categorii de cheltuieli eligibile: a) 50% din cheltuielile privind transportul extern, cazarea și asigurarea medicală pentru câte un participant de la fiecare expozant, la nivelul baremelor stabilite pentru instituțiile publice; b) 100% din cheltuielile privind transportul în interiorul țării de destinație, pentru persoanele care participă la acțiunile respective, cheltuielile de deplasare pentru persoanele care organizează și coordonează acțiunile, inclusiv a unui reprezentant din partea federației, patronatului de ramură sau asociației profesionale care contribuie la realizarea acțiunii respective, cheltuielile pentru închirierea spațiilor aferente întâlnirilor de afaceri și a dotărilor necesare desfășurării acestora, cum sunt TV, video, retroproiector, computer și altele asemenea, cheltuielile de reprezentare și protocol, cheltuielile pentru elaborarea, transportul și asigurarea materialelor de promovare și de prezentare etc.

Valoarea grantului: -

Contribuția beneficiarului: -

Termen limită: 31 Decembrie 2020

Informații suplimentare:

<https://www.ilegis.ro/oficiale/index/act/227024>